



Republic of the Philippines
ZAMBOANGA CITY WATER DISTRICT
Pilar Street, Zamboanga City

SUPPLEMENTAL/BID BULLETIN
ADDENDUM NO. 01 - 23-0101 & 23-0104
Series of 2023

This SUPPLEMENTAL BID BULLETIN is issued to clarify, modify or amend items in the issued Bidding Documents for the below subject procurement in view of the Pre-Bid Conference last June 13, 2023, at the BAC Room, 3rd Floor, ZCWD Bldg., Pilar Street, Zamboanga City and via Video Conferencing.

PR No.	Item Description	Issues/Amendments/Updates /Clarifications to the Bidding Documents
23-0101	PR No. 23-0101 – Supply & Delivery of Tools and Garage Equipment (Jackhammer) for MERD use	<ul style="list-style-type: none">• Query from Janglo Trading Construction:<ol style="list-style-type: none">1. <i>“Regarding sa Jackhammer sa technical specs, wala kasing nakalagay dito na yung weight na kailangan nyo, yung bigat po ng Jackhammer.”</i> ANSWER: 40-45 kilograms2. <i>“Tapos po dito sa moilpoint, Spare Moilpoint 10 pcs, so, ano po ba 'to, magiging 11 pcs po ba 'to? Kasi sa ano sa specs Breaker Jackhammer Pneumatic with moilpoint, so, ano po ba 'yan, counted as one na moilpoint tapos may spare pa kayong 10 pcs na moilpoint, tama po ba?”</i> ANSWER: Yes, eleven (11) total.3. <i>“So, ano po ba 'to, saan po ba gagamitin, saang concrete, ano pong kapal po pala ng concreto?”</i> ANSWER: 0.20mm - .23mm for City Road; 0.28 - 0.30mm for National Road

PR No.	Item Description	Issues/Amendments/Updates /Clarifications to the Bidding Documents
		<p>4. <i>“Tapos yun pong sa Air Compressor naman po, so, tama naman 7 bar ang pwede gamitin sa pneumatic tools. Yun na lang po ma’am yung sa volume, yung CFM ng compressor, ano po ba yung requirements?”</i></p> <p><u>ANSWER:</u> 190 CFM</p> <p>ADDITIONAL SPECS</p> <ul style="list-style-type: none"> • Compressor Cover: Heavy Duty Polyethylene material canopy
23-0104	Supply & Delivery of Various C.I. Fittings for Construction of New Cahumban Water System	<ul style="list-style-type: none"> • Query from Constech Asia Corporation: <ul style="list-style-type: none"> 1. <i>“Regarding sa delivery, pwede po ba kame mag-request ng 60 days?”</i> <p><u>ANSWER:</u> The delivery period shall be revised from 30 calendar days to 45 calendar days upon receipt of P.O./NTP</p> 2. <i>“Regarding doon sa specification po ng item no. 7 C.I. Float Valve. Question po regarding doon sa naka-attached na ball, wala po kasing naka-specify na specs if either aluminum, stainless or copper. Kung ano po yung materials na isusupply namin.”</i> <p><u>ANSWER:</u> Bidder may offer any materials e.i. aluminum, stainless, copper or other materials as long as the valve will work and serve its purpose.</p> 3. <i>“Regarding doon sa mga Sleeve Type Flexible Coupling item no. 9 and 10. Pwede rin po ba kame makahingi ng outside diameter although this one kasi PVC-C.I., PVC-G.I.”</i>

ANSWER:

Below is the pipe outside diameter where the Sleeve Type Flexible Coupling will be used:

Size	Pipe OD for PVC	Pipe OD for CI	Pipe OD for GI
75mm	90mm	98mm	89mm
100mm	110mm	118mm	114mm
150mm	160mm	170mm	168mm
200mm	225mm	222mm	219mm
250mm	280mm	274mm	273mm

4. *“Sir, lahat po ng mga, for example, yung item no. 17, 18, yung the rest po kasi yung sleeve type flexible coupling nya is standard sa PVC, so yung mga question lang po namin is yung mga G.I.-CI., PVC-C.I. sa lahat na lang po yun i-provide na lang po ng outside diameter po ng pipe.”*

ANSWER: See answer on query number 3.

5. *“Naka-note po kasi doon sa specs is AWWA C207, ang PSI po ba nito is 150-175 PSI? Yung the rest po ng items sir, naka-note po kasi doon is accordance with AWWA C207 Class D Standard. So, para po malaman namin yung ball circle, gusto po din malaman din yung PSI nung bawat items.”*

ANSWER: The pressure rating for the Specs AWWA C207 is at least 150 psi.

For guidance and information of all concerned.



ATTY. VINCENT F. FERNANDEZ
Chairperson
Bids and Awards Committee

Posting date: June 19, 2023
Posted in the Phil-GEPS, ZCWD Website & Bid Bulletin